2011年11月16日 暑期三 丰雜 來从严 業雜 間窩軒 格对 鉛溶梅 版纸 陈嫪嬷



甄选行业典范,见证中原金融崛起

# 金融年度盛典"张榜"倒计时

为更好地给读者提供财富资讯 本周六,我们邀请经济学家贾康来郑讲投资

下周,由本报主办的"2011中原金融年度盛典"评选活动将公布首批入围名单。首批候选名单的推出,意味 着"2011中原金融年度盛典"评选活动进入实质性阶段,它将为中原金融机构和投资者提供一个客观、公正的金 融服务参考和选择,更为提高金融机构、金融从业人员的整体服务水平起到促进作用。

谁是中原金融品牌中的王者? 谁是中原金融产品中的翘楚? 谁又是中原金融从业者的楷模?数日甄选, 2011年度中原金融年度盛典即将张榜。 晚报记者 倪子

金融年度盛典活动 之 互动 👓 👓 🗪

晚报携手中信银行,举办高端财富论坛

## 本周六 对话经济学家贾康

由郑州晚报举办的"2011中原金融年度 盛典"活动正在火热进行中。为了更好地给 广大读者提供财富资讯,由晚报携手中信银 行郑州分行一起,将在本周六举办高端财富 论坛活动。届时,著名经济学家,财政部财 政科学研究所所长贾康博士将与省会投资 者进行面对面交流。

据介绍,本次高端财富论坛主题为"宏观经济与财富增值"。主讲内容"十二五"规 划与个人投资机遇,将重点从"十二五"规划 的角度解读中国经济,重点分析"十二五"期 间的产业发展导向,国内经济发展的新动 力,以及面临的各种机遇和挑战,并就当前 投资者较为关注的通胀、贵金属等问题进行

本次高端财富论坛举办时间为11月19 日(周六)上午9:00~12:00,地点在索菲特 国际酒店三楼白云阁(金水路与城东路向南 50米路东)。本次活动凭邀请函入场,有兴 趣参与的朋友,请与中信银行各营业网点咨 询领取邀请函。

金融年度盛典活动 之 寄语 \*\*\*\*\*\*\*\*

### 活动提升理财师知名度

张景 浦发银行郑州分行财富管理部产 品经理 2010年度十大杰出明星理财师

中原金融年度盛典活动非常好。它不 仅为广大读者理财提供了参考标准,更为提 高理财师知名度、扩大金融机构影响力搭建 了展示平台。同时,想提一点小建议:希望 晚报能把这些获奖的理财师们召集在一起, 多组织一些理财沙龙活动,给理财师们提供 一个相互切磋、相互沟通的平台。



#### 为市民搭建科学理财平台

王潇 广发银行农业路支行理财经理 2010年度十大金牌明星理财师

中原金融年度盛典为人们提供了一批 中原知名金融理财品牌和一流的理财师队 伍。理财师不是单一地向客户销售理财产 品,更要根据客户的实际情况进行财务分 析和理财规划,把"科学理财,理性投资"的 理念传递给大家,引导客户对资产进行合 理配置投资,从而实现财富保值增值。



#### 金融动态

#### 中信银行获最佳零售银行

近日,2011网易金融论坛暨"金钻奖"颁 奖盛典在北京举行,中信银行荣获"2011年度 最佳零售银行"。这一奖项的获得体现了广大 网络用户以及业内权威人士对中信银行品牌 价值的认可与肯定。近年来,中信银行大力实 施零售银行发展战略,作为该行三大盈利点的 个人理财、消费信贷、信用卡持续保持稳步增 长,贵宾理财、大众银行、电子银行、个人贷款 等服务体系也得到了进一步加强。

#### 中国平安价值论坛举办

11月13日,由中国平安举办的"2011中国 平安价值论坛"活动举行。著名经济学者、中 国社会科学院金融研究所研究员易宪容,平安 大华基金管理公司宏观策略分析师售巍应激 出席,与会嘉宾围绕中国经济和楼市走向等当 前经济热点话题展开讨论。中国平安价值论 坛定位于"论价值,赢未来",致力于帮助高端 客户更好地驾驭财富、掌控未来。 刘盼盼

#### 新华人寿发布招股说明书

新华人寿首次公开发行股票招股说明书 显示,计划发行A股不超过15854万股,计划发 行约3.58亿股的H股。公司表示,将在符合法 律法规和监管规定前提下,每年以现金方式分 配的利润不少于当年实现的可分配利润的 10%。分析人士称,新华人寿A股融资规模约 为50亿元,远低于此前市场预期的近200亿元, 不会对A股市场资金面构成明显压力。

#### 泰康人寿重开进取型账户

时隔两年,泰康人寿重开"e理财B款"进 取型账户,该投资账户自2003年1月成立至 2011年10月31日,8年间实现1165.44%的累 积收益,被业内称为"明星理财产品"。泰康e 理财B款在抄底时刻同时提示了风险,并告知 保户当股市处于上升阶段时,客户可以把资 金转移到积极的偏股型账户中,而当股市处 于震荡期时,客户又可以把资金全部转移到 货币避险型账户中来保证资金安全。 王若谷

#### CIFM 助力融资风险

近日,国际注册财务管理师(CIFM)职业 资格认证第14期开课,全国近百家大中型企 业的总会计师、财务总监及相关财务负责人 一同参加。本期培训班主题是"企业融资实 务操作及风险防范",中国社会科学院中小企 业研究中心吴瑕说,通过CIFM认证的国际注 册财务管理师具备国际化视野,是现代企业 向集团化方向发展的必然要求。

### 建行结算通卡 方便又省钱



生意经常要和 上下游客户讲 行结算,以前 每个月的手续

费就要两三千元。自从办理了建行结算通卡, 签了一年3000笔免费套餐,一个月下来不仅没 有支出一分钱的手续费,还替下游客户省了 1300元手续费。

结算通卡是建设银行专门为工商客户打造 的特色银行卡,适用于资金结算量大、结算频繁 的客户及物流企业。结算通卡不仅具有现金存 取、转账、汇款、消费等普通银行卡结算的基本 功能,还具有自动扣划、套餐付费、批量转账、关 联账户签约, 交易资金托管等强大的支付结算

功能,是工商客户理想的资金结算系统平台。

目前,建行正在开展优惠活动:

年内符合条件的结算诵卡客户均可签约 档一年3000 笔收付款免费的体验套餐,享受 建行卡、折全国范围内转账汇款手续费全免的 优惠;对结算通卡客户可免费赠送一次"交易 资金托管业务";除第一项免费体验套餐外,活 动期间结算通卡客户新签约的其他套餐均可 执行5折优惠价格。同时对客户办理"交易资 金托管业务"手续费也可享受5折优惠。客户 提交有效身份证件和复印件,在网点填写结算 通卡申请表即可申请办理。

更多理财产品介绍,请登录建行网站"巧巧 理财"专栏查询,网址:http://www.ccb.com/ha/

倪子



prufunds.com.cn 基金投资质谨慎 ●信诚了

可观的收益,却因为想要赚更多,最终只能抱 憾而归。造成这种局面的原因还是在于心 态。有时候,正确的投资方法并不一定能取 胜,还要具备良好的心态。

在投资交易中,绝大多数人是以"智慧者" 的身份来到这个市场,他们相信凭着自己的能 力完全有可能认识和把握市场,正因为这种心 态,往往导致其盲目乐观。而事实上,他们也 大都铩羽而归。

谦卑、愚者的身份出现在市场上的投资者相 随。那是因为他们只做自己能够认识的那段

## 以"愚者"心态敬畏市场

有些投资者 就算积累了

而相反的是,成功、运气却往往与那些以

行情,也许为此而放弃了许多看似波澜壮阔的 大行情。

投资这点事儿,我们需要学会"愚者"的心 一割舍眼前的利益和抵制行情的诱惑,例 如,放弃看似行情很大但难以分析和把握的市 场,放弃一些不确定因素较多或是条件不够成 熟的投资机会;在交易不利的局面下随时做好 止损离场的思想准备;在交易有利的局面下 如果市场的前景显得难以揣测,那么也要选择 主动性离场。

所有这一切的目的只有一个:保存自己 放弃眼前的得失,是为了今后在市场中赢得更 大更稳定的收益。没有放弃就不可能得到,也 就谈不上在投资市场上的生存与发展。

## ②NCI新华保险 新华保险郑州中心支公司每周五位服务明星向社会推荐 服务电话: 0371-60208061



质赢得尊重 专业获得肯定,



辉 : 勤**晓** 煌用奋**丽** 诚汗 



行爱**田** 证和**霞** 微笑是世界的通



的生,险**辉** 使的为是**军** 命保更人 



